

ERRATA

No aviso de retificação da HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO da
Tomada de Preços nº 001/2023, publicado em 11/07/2023:

Onde se lê: CONSTRUTORA ITAIPAVA LTDA EPP;

Leia-se: CONSTRUTORA ITAIPAVA LTDA.

As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 14/07/2023

RODRIGO DE ALMEIDA BOLELLI

Secretário Municipal de Obras



Autenticar documento em <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade>
com o identificador 3700370034003700370036003A00540052004100, Documento assinado digitalmente conforme MP
nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

